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Advent a Vánoce na hradech 

a zámcích Znojemska 
Jihomoravské Znojemsko je proslulé nejen 

skvělými víny, nakládanými okurkami  

a Národním parkem Podyjí, ale i množstvím 

přístupných hradů a zámků. Je až s podivem, 

kolik se jich letos otevírá veřejnosti v době 

adventu a Vánoc, a nabízí návštěvníkům 

speciální zimní prohlídky. Kam vyrazit za 

magickou atmosférou svátečně nazdobených 

šlechtických sídel? 

 

Zámek Vranov nad Dyjí 

Jedinečná možnost projít si slavnostně vyzdobený Vranovský zámek, barokní klenot Evropy, se naskytne  

ve dnech 27.–31. prosince. Prohlídková trasa připomene loveckou sezónu na sklonku podzimu, adventní  

a vánoční tradice, ale i freskovou výzdobu majestátního Sálu předků. Projít si ji můžete samostatně nebo se 

připojit k prohlídce s průvodcem, která vychází v pravidelných hodinových intervalech od 10 do 14 hod. 

Netradiční návštěvu Vranovského zámku můžete navíc ve dnech 29.-30. prosince spojit s vyhlídkovou 

plavbou po Vranovské přehradě. Speciální Zimní plavby zde pořádá Lodní doprava Vranov na příjemně 

vyhřáté lodi Poseidon. Zhruba dvouhodinová plavba se svařeným vínem nebo čajem pro děti povede až pod 

hrad Bítov. Startuje u hráze Vranovské přehrady ve 13 hod. 

www.zamek-vranov.cz  

 

Hrad Bítov 

Adventní prohlídky středověkého hradu Bítov proběhnou letos o víkendu 9.–10. prosince. Nabídnou vánočně 

nazdobené interiéry hradního paláce, které si může projít každý svým vlastním tempem, a to od 10 do  

15 hod. Dojde až do hradní kuchyně, kde zavoní dobroty vyuzené v komíně a cukroví upečené v kamnech.  

V hradní kapli navíc, vždy v 11 a ve 13 hod., na duši pohladí vánoční písně a koledy v podání pěveckých sborů.  

www.hrad-bitov.cz  

 

Zámek Moravský Krumlov 

Už 5. prosince přivítá děti i jejich rodiče na arkádovém nádvoří moravskokrumlovského zámku Mikuláš  

s anděly a čerty. Renesanční zámek se promění v andělské nebe i démonické peklo zároveň a nabídne od  

17 hod. mystickou atmosféru se zábavným programem (nejen pro děti) s plněním úkolů i přání.  

Následující pátky 8., 15. a 22. prosince se pak při speciálních Vánočních prohlídkách zámku můžete dozvědět, 

jak místní šlechta trávila sváteční dny. Součástí komentovaných prohlídek s průvodcem bude i krátký hudební 

program. Vycházejí každou celou hodinu v 16, 17, 18 a 19 hod. a předchozí rezervace je nutná. 

http://www.znojmoregion.cz/
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Další překvapení nabídne zámek v Moravském Krumlově na Štědrý den: 24. prosince večer, od 22:30 hod.,  

se ze slavnostně nasvícené zámecké věže rozezní vánoční koledy v podání moravskokrumlovských trubačů.  

www.mucha-epopej.cz/zamek  

 

Miroslavský zámek 

Dobrodružné Baterkové prohlídky nadchnou 30. prosince v Miroslavi ty, kteří hledají netradiční ukončení 

roku. Unikátní prohlídka Miroslavského zámku po setmění je určena nebojácným dětem a baterku by měl mít 

každý vlastní. Prohlídky ztemnělého zámku proběhnou v 17:00, 17:30, 18:00 a 18:30 hod. a oživí je strašidla  

i historické postavy. Nutná je však předchozí rezervace.  

www.miroslavskakultura.cz  

 

Zámek v Hrušovanech nad Jevišovkou 

Čertovina na Hrušovanském zámku přiláká všechny čerty, ďábly a pekelníky už 3. prosince. Nenechte si ujít 

pekelný průvod zámeckou aleji, démonické nasvícení budovy zámku, který právě prochází rekonstrukcí, ani 

možnost mimořádně nahlédnout dovnitř. Čertovská sešlost v zámeckém parku a pekelné strašení přímo 

v něm startuje v 18 hod., kdy se čerti vynoří z temnoty, aby se za doprovodu pekelné hudby vydali vstříc 

malým i velkým hříšníkům.  

www.sphz.cz  

 

 

 

Více informací o Sváteční nabídce Znojemska a Podyjí najdete na webu destinační společnosti ZnojmoRegion 

www.znojmoregion.cz/cs/top-zima 

 

Další informace podá:  

Irena Navrkalová – tajemník destinační společnosti ZnojmoRegion  

604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz  
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Více informací o ZnojmoRegionu:  

• ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast Znojemsko  

a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojemského okresu... 

• Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. 

Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. 

Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle  

s kvalitními turistickými službami... 

• Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, 

doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, propaguje a reprezentuje 

region na veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností... 

• Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové skupiny 

návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality či zájmové aktivity... 

• Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační nadstavbou všech 

turistických infocenter v regionu... 

• Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci národního 

turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce... 

• Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost optimalizovat  

s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období... 

• Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA! 
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